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a) As amostras de fezes pertencem com maior probabilidade a tigres de bengala. Ao se comparar a sequência 

de nucleotídeos de parte dos genes das amostras 1 e 2, observa-se maior correspondência com a sequência 

de nucleotídeos do gene do tigre de bengala. Trata-se de 2 indivíduos diferentes, pois as sequências dos 

códons não são semelhantes. 

b) O pesquisador tem razão porque não é possível extrair DNA nuclear de eritrócitos, pois os mesmos não 

apresentam núcleo. Já nas fezes é possível encontrar células provenientes do tecido epitelial de revestimento 

intestinal. 


